
L30 

Situiran blizu obale mora na stjenovitom terenu blizu grada Ulcinj u Crnoj Gori, na manje od 100km od 

glavnog grada Podgorice u Jadransko more, „L30“ predstavlja životni prostor koji je montažan, lagan za 

transport i kompaktan bez gubitka komfora za korisnike. Sama oblikovnost kuće je inspirisana „cargo- 

kontenjerima“, dok je prostor projektovan kao multifunkcionalan,omogućavajući korisnicima neposrednu 

manipulaciju zarad veće udobnosti i potrebnih funkcija. 

Prilikom izbora materijala,akcenat je stavljen na uspostavljanje veze između okoline i objekta te je 

izabrano drvo usaglašavajući se sa tradicionalnom arhitekturom crnogorskog primorja ali i sa obližnjim 

kućama koje krase obale Ade Bojane. Za potrebe fasadne obloge drvo je pak izostavljeno imajući u vidu 

konstantnu potrebu za održavanjem epoksi smolama kako bi se zaštitilo od varirajućih vremenskih uslova, 

vlage, parazita, prisustva soli u priobalnom vazduhu itd. Umjesto toga, upotrebljen je profilisani lim kao 

finansijski pristupačan materijal koji pruža maksimalnu vodootpornost,visoku čvrstoću,dugotrajnu 

izdržljivost u svim klimatskim uslovima, kvalitetnu zvučnu izolaciju, a sve to bez velike težine samog 

materijala koja bi otežala transport same kuće. Za kvalitetne prozore, vrta i ostalu bravariju izabrani su 

Alumil proizvodi među kojim asu i klizni sistemi prozora i vrata , a koji nude kvalitetnu izolaciju i energetsku 

efikasnost. Unutrašnjost je obložena drvenim tankim panelima zarad vizuelnog i termalnog komfora. 

Vodoinstalacioni elementi (kuhinja/kupatilo) su opremljeni BEKO tehnologijom dok su kuhinjske stolice 

„HAY-Copenhague-chairs“. Sofa u dnevnom boravku/spavaćoj sobi je custom made sa kao i svi ostali 

drveni namještajni elementi – kreveti na sprat, radni stolovi, cafe sto itd. 

Generator i baterija,filteri za vodu kao i bojler za solarne panele (koji se nalaze na krovnoj ravni objekta) 

su locirani u kutijama na spoljašnoj strani objekta tako da ne remeti vizure i linije kretanja korisnika. Svi 

sistemi za funkcionisanje kuće su racionalno i kompaktno postavljeni kako bi koristan prostor objekta 

ostao čist, pregledan i lak za manipulaciju.  

 


